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6. Gyorsasági Görkorcsolyázó Utánpótlás Versenysorozat
kiírása
Versenykiírás és meghívó

A versenyek helye és ideje:
2018. április 14-15. Szeged, Dóm kupa/GP.1. 

2018. május 12-13. Szeged, Kelet- Európa Kupa EEC 1/Junior OB /GP 2.

2018. június 17. Szeged, Diákolimpia/GP 3.
2018. július 15.-16. Tatabánya  Kelet-Európa Kupa EEC 5./Felnőtt OB/GP 4. 

2018. szeptember 15-16. Szeged/GP záró forduló
A versenyen részt vehetnek a MOGSZ tagegyesületeinek versenyzői, akik érvényes versenyengedéllyel és hat hónapnál nem régebbi sportorvosi igazolással rendelkeznek.

Ezen rendelkezés alól kivételt képeznek az adott forduló helyszínén és vonzáskörzetében élő versenyzők, amennyiben először indulnak MOGSZ versenynaptárban szereplő versenyen, és aláírt szülői felelősségvállalási nyilatkozattal rendelkeznek. Minden versenyzőnek csak egy alkalommal van lehetősége versenyengedély nélkül indulni, csak a lakóhelyéhez legközelebb lévő fordulón, és csak abban az esetben, ha nem indult még MOGSZ-versenyen! Ha valamelyik versenyzőnél kiderül hogy az adott versenyen vagy akár utólagosan derül ki hogy nincs vagy nem volt érvényes sportorvosi igazolása akkor annak a versenyzőnek az eredményei törölve lesznek azon időszakra amelyik versenyen nem rendelkezett érvényes sportorvosi igazolással!!
Korcsoportok:
Amatőrök:
                          2013-as születésű                            Előkészítő


2012-ben születettek
                    Mini

2011-ban születettek

Junior F


2009-2010-ban születettek
Junior E

2007- 
                    Junior C-D-Kadett
Igazoltak:


2011-ban  és utána születettek
Junior F


2009-2010-ban születettek
Junior E


2007-2008-ben születettek
Junior D


2006-ban születettek
                    Junior C
Az egyes fordulókon a fent fel nem sorolt korcsoportokban is lehetőség van futamok szervezésére, de azok nem számítanak bele a versenysorozat összetett eredményeibe.

Amatőr kategóriában kizárólag széria, úgynevezett „fitness” korcsolyával lehet indulni, melyekben a maximum kerékméret az Előkészítő, Mini és F Korcsoportban maximum 76mm! Az -E korcsoportban 84mm! C-D-Kadett korcsoportban pedig 90mm! Amennyiben egy versenyző nem megengedett méretű kerékkel áll rajthoz, úgy az adott fordulóban nem lesz értékelve!
Versenytípusok:
A szezonban kétféle verseny kerül megrendezésre a versenysorozat részeként:

a) GP-forduló

b) MOGSZ verseny, amelynek eredményei beleszámítanak az utánpótlás versenysorozat összetett eredményeibe (Dóm Kupa, Junior OB, Diákolimpia)

Versenyszámok: 

a) Azokon a versenyeken, amelyek önálló GP-fordulók, három gyorsasági versenyszám kerül megrendezésre. A gyorsasági számok távjai a helyszínek adottságaiból kifolyólag különbözhetnek az egyes fordulókon.

Ezeken a versenyeken a gyorsasági számok lebonyolítása a következő:

· Rövid távok: all final rendszerben. 
12, vagy annál kevesebb versenyző esetén két elődöntő kerül megrendezésre, ahonnan elődöntőnként a legjobb 3 kerül az A döntőbe, a 4-6. helyezettek a B döntőbe. 
12 versenyzőnél nagyobb létszám esetén időfutamokat kell rendezni, ahonnan az első 12 helyezett kerül az elődöntőkbe, majd onnan az A és B döntőbe, a többiek pedig az időeredményük alapján kerülnek beosztásra a C-D-E-stb. döntőkbe 
A verseny szervezője vagy főbírója ítélheti úgy, hogy az adott pályán hatfős rövid távú futamok veszélyesek, ebben az esetben négy- illetve ötfős futamokat kell rendezni és nyolc- illetve tízfős versenyzői létszám esetén válik szükségessé az időfutamok megrendezése

· Közép- és hosszú távok: a versenyzők együtt rajtolnak. A rendező vagy a főbíró ítélete alapján időfutamos selejtezés történhet hosszú távon is, ebben az esetben csak egy döntőre kerül sor, a döntőbe nem jutott versenyzők besorolása előfutamban elért időeredményük alapján történik.

b) Nagyobb MOGSZ versenyek, amelyek eredményei beleszámítanak az Utánpótlás Versenysorozat összetettjébe. Minden korcsoportban az adott verseny összetett eredményei kerülnek fel a versenysorozat tabellájára.
Ahol a pálya lehetővé teszi, az amatőrök ajánlott távjai a következőek:

         Előkészítő            50 m          100m           200m

Mini: 
100m
200m
300m

Junior F:
200m
300m
400m

Junior E:
300m
500m
600m                                           Junior C-D Kadett
400m
600m
800m

Nevezési díj: 

Önnálló GP-fordulókon:


fordulónként 1500 Ft/fő.


Helyi versenyző versenyengedély nélkül: 2000 Ft/fő


Egyéb versenyeken: az adott verseny kiírása alapján.
Értékelés, díjazás:
Az idei 5 fordulóból álló GP versenysorozatból minden versenyzőnek minimum 4 versenyen kell elindulnia ahhoz hogy az összetettben év végén értékelve legyen! Ha csak 3 fordulón vett rész az eredménye nem számit bele sem az egyéni sem a csapat összetett versenybe! Az idei évben a 5 fordulóból a legrosszabb eredményt nem számítjuk bele az összetett egyéni eredménybe és a csapatversenybe sem. 

A versenyzők fordulónkénti éremdíjazásban részesülnek az adott forduló gyorsasági versenyeinek összetett eredménye alapján. 

Az értékelés a versenyben elért helyezésnek megfelelően, a befutás sorrendjével azonos pontok alapján történik. Az összetett pontversenyt a legalacsonyabb pontot elért versenyző nyeri. Pontazonosság esetén a hosszabb távon elért jobb helyezés dönt. Ha a versenyző valamelyik versenyszámnál nem áll rajthoz, akkor csoportjában az utolsó helyért járónál eggyel nagyobb pontszámot kap.

Az egyes fordulók végeredményei alapján minden versenyző pontokat szerez az összetett tabellára az alábbiak alapján:
Helyezés
Pont

1. 20
2. 18
3. 16
4. 14
5. 13
6. 12
7. 11
8. 10
9.   9
10.   8
11.   7
12.   6
13.   5
14.   4
15.   3
16.   2
17.   1
18.   1
19.   1
20.   1
A utolsó fordulón az összetett eredmény alapján az első három helyezett kupát, a többiek pedig oklevelet kapnak.
Versenyengedély nélküli indulók eredménye nem számít bele az összetett pontversenybe. Ezen versenyzők pontszáma inaktívként jegyzésre kerül, és amennyiben a sorozat egy későbbi fordulóján, immár versenyengedéllyel rajthoz áll, inaktív pontjai aktiválódnak, és hozzáadódnak összetett eredményéhez.
Csapatverseny:

Fordulónként minden korcsoport első hat helyezettje pontokat szerez 7-5-4-3-2-1 arányban, amelyek alapján kihirdetésre kerül az adott fordulóban győztes csapat.
Holtverseny esetén az a csapat győz, amelynek a versenyzői az adott fordulón több aranyérmet szereztek.
A versenysorozat folyamán a versenyzők első hat helyezettje összetett pontjait megkapja a csapata is, ezek összege alapján a versenysorozat végén kialakul a csapatok sorrendje. Holtverseny esetén a szezonban szerzett aranyérmek száma dönt.
Egyéb rendelkezések:
A versenyeken mindenki a saját felelősségére indul, a rendezők az elsősegélynyújtás lehetőségét biztosítják, de az előforduló balesetekért semmilyen felelősséget nem vállalnak. 

Bármilyen, jól összerakott görkorcsolyával lehet indulni. 

Sisak használata minden versenyző számára kötelező. Fejvédő-sisak nélkül pályára lépő versenyző azonnal kizárásra kerül. 

Térdvédő, könyökvédő, illetve csukló-tenyérvédő használata ajánlott. 
Minden más kérdésben, amelyről a jelen versenykiírás nem rendelkezik, a MOGSZ Versenyszabályzata és egyéb szabályzatai szerint kell eljárni

A döntések ellen (figyelmeztetés, kizárás, akadályozás, sportszerűtlen magatartás) óvással a futam eredményének kihirdetése után 20 percig fordulhat a csapatvezető a versenybíróság döntnökéhez 5000 Ft óvási díj ellenében.

A szervező egyesületek kötelesek az általuk szervezett forduló előtt 30 nappal versenykiírást küldeni a MOGSZ tagegyesületeknek, amely tartalmazza az adott forduló helyszínét, idejét és távjait. Szintén kötelesek a forduló után 15 napon belül annak jegyzőkönyvét elkészíteni és a résztvevőknek, illetve MOGSZ tagegyesületeknek eljuttatni.

A szervezőség a változtatás jogát fenntartja.
2018.02.10
